



மழுமயாக நம்பி ஏமாந்து போனதை பற்றியும் விரிவாக விளக்கியுள்ளார்.

”அப்போது ஜனநாயகக் குடியரசு என்பதை சயெல் தந்திரமாக ஏற்றுக்கொண்டோம். அதனை நாங்கள் சயெல் தந்திரமாற்றம் என்றே கிறினோம். அப்போது நாங்கள் எடுத்த பாராளுமன்ற பாதை நிச்சயமாக ஒரு திருப்பமும்தான். அதாவே எங்களின் இந்த இடத்தில் கொண்டு வந்து நிறுத்தி உள்ளது. அந்தக் கட்டத்தில் எடுக்கப்பட்ட நிலைப்பாடு நிச்சயமாக இந்த சமுதாய உருவாகக் கத்தின் ஒரு காரணி”.

”இன்றையச் சமூகத்தில் திரும்பி பார்க்கும் போது எங்களது கட்சியின் முந்தைய நிலைப்பாடுகள் குறித்து மறுபரிசீலனை செய்து கொண்டிருக்கிறோம். ஜனநாயகக் குடியரசு என்பதை சயெல் தந்திரமாக 2005 கட்டத்தின் போது ஏற்றுக்கொண்டது, நபோள நாடாளுமன்றவாதிகளுடன் பில்லியில் 12 அம்ச ஒப்பந்தம் ஏற்படுத்தியது ஆகியவை இந்த மொத்த சயெல் பாடுகளிலும் முக்கிய பங்கை கொண்டிருக்கிறது. அந்தக் கட்டத்தில் இந்த சயெல் தந்திரம் மில்லம், மத்தியில் அதிகாரத்தைக் கைப்பற்ற மக்கள் கிளர்ச்சி என்னும் சமூகத்தை ஏற்படுத்தி, நகரங்களில் புரட்சிகர கட்டமைப்பை ஏற்படுத்த உதவும் என்பதால் இது அனைவராலும் ஒருமனதாக ஏற்றுக்கொள்ளப்பட்டது. எமது கட்டமைப்பை வலுப்படுத்த நாங்கள் நகரங்கள்க்கு வந்தோம். ஆனால் கொந்தளிப்பான கடந்த பத்துவருட மக்கள் யுத்தத்தில் நாங்கள் பெற்ற அனாதையும் தற்போது எமது கைகளை விட்டுப் போய் விட்டது. அண்மையில் தலைவர் பிரசந்தா அந்த 12 அம்ச ஒப்பந்தத்தை அடையும் முன்பாக, இந்திய விரிவாகக் கவாதிகளுடன் பில்லியில் செய்து கொண்ட ஒப்பந்தம் என்ன என்பதை வளையப்படுத்தியிருந்தார். இந்து புத்திரிகைகளை காண ஏப்ரல் 16-ந்நே காணலில் பில்லியுடன் பன்னிரண்டு அம்ச ஒப்பந்தத்துடன் தொடங்கிய பயணம் தற்போது முடிவை நிரூபிக்கக் கொண்டிருப்பதாக குறிப்பிட்டார். நபோள ராணுவத்தை வதைத்து மக்கள் விடுதலைப் படையின் முகாம்களை சதித்தனமாக சூறிவிளகைத்து சரணடையச் செய்ய உத்தரவு இட்டதற்குப் பின்னர் தான் இந்த நேர காணலை அவர் தந்தார். இது பாபுராம், பிரசந்தா கும்பல் பாராளுமன்ற கட்சிகளுடன் சேர்ந்து இந்த ஒப்பந்தத்தை ஏற்படுத்துவதற்கு முன்பாக விரிவாகக் கவாதிகளின் முன் சரணடையைக் காட்டுகிறது. இதனை இந்தக் கும்பல் புரட்சியை அடவைதற்கான சயெல் தந்திரம் என்று சொன்னது. ஆனால் அது இந்திய ஆளும் வர்க்கங்கள், நபோள நாடாளுமன்றவாதிகள் மற்றும் பாபுராம், பிரசந்தா கும்பல் கட்டு சேர்ந்து நபோள புரட்சியை முறியடிக்க எடுத்த விரிவான நிலைப்பாடு என்பது நிரூபிக்கப்பட்டுள்ளது. இது அந்தக் கும்பல் நபோள உழைக்கும் மக்கள் மற்றும் உலக உழைக்கும் மக்களிடம் புளுகியதோடு மட்டுமல்லாமல் அவர்கள்க்கு எதிரான சதியில் ஈடுபட்டதையே காட்டுகிறது”, என்றும் கிறியிருக்கிறார்.

தோழர் பசந்தாவின் மறைகண்ட கருத்துகளில் ஜனநாயக குடியரசு என்ற எமது சயெல் தந்திரம் தான் இப்போதைய பின்னடவைக்கு காரணம், இது இந்திய நபோள ஆளும் வர்க்கங்கள் பிரசந்தா, பாபுராம் கும்பல் கட்டு சேர்ந்து செய்த சதியாகும். ஆனால் நாங்கள் இதை புரிந்துகொள்ளாமல் இருந்துவிட்டோம் என்பதையும்

வெளிப்படாத தியிருக்கிறார்.

கட்சியின் மத்தியக்குழு உறுப்பினர்களாக இருப்பவர்களும் பிரசந்தா,பாபுராம் துரோகக் கும் பலதைற்போது எதிர்த்து போராடும்பவர்களும் தோழர்கள் கிரண் ,பசந்தா,கஜிரோல்,பாதல் போன்றவர்களால் கட்ட கட்சித்தலமையின் சமீபத்தில் பரிந்துகொள்ள முடியாமல் அதற்கு பலியாகியிருக்கிறார்கள்.

இவர்களாலயே பரிந்துகொள்ள முடியாத போது கட்சி அணிகளும்,நட்பாள உழைக்கும் மக்களும் கட்சித்தலமையின் துரோகத்தை பரிந்துகொள்ளாதது அதிசயமான நிகழ்வல்ல.

கடந்த 10 ஆண்டுகால பாரட்சியின் பயன்கள் அனாதையையும் முற்றாக இழந்த பின்னரம் கட்ட கட்சித்தலமையின் துரோகத்தை, அதை எதிர்க்கும் பாரட்சிகர குழுவின் இன்னமும் தளிவாக வரையறுத்து பரிந்துகொள்ளாமல்தான் உள்ளனர்.

தோழர் பசந்தாவினுடைய பட்டியில் கட்சித்தலமையின் துரோகத்தைப்பற்றியும், நட்பாள பாரட்சியை முறியடிக்க இந்திய, நட்பாள ஆளும் வர்க்கங்களின் செயல்பாடுகளைப்பற்றியும் அதாவது முக்கியமாக புறநிலைசக்திகளின் செயல்பாடுகளைப்பற்றிய தமது குழுவின் கருத்துக்களையே குறிப்பிட்டுள்ளார். ஆனால் இப்படிப்பட்ட பின்னடைவுகளுக்கு புறநிலை சக்திகளின் எதிர்ப்பினையாற்றல்கள் இயல்பானவைகளாகும். இதற்கு எதிரான அகநிலை சக்திகளின் செயல்பாடுகளும், வினையாற்றல்களும் வேறென்று, தோல்வியை தீர்மானிக்கும் தீர்மானகரமான காரணியாகும். இதன் அடிப்படையில் தோழர் கிரண் தலமையிலான அணியினர் நட்பாள பாரட்சியின் பின்னடைவை பரிசீலிக்கவில்லை என்பதைத்தான் மறைக்கப்பட்ட பட்டியில் உள்ள அவரது கருத்துகள் நமக்குப் புலப்படாததுகிறது.

எந்த ஒரு நாட்டிலும் பாரட்சிக் கு எதிராக பாட்டாளி வர்க்க கட்சியில் ஒளிந்துகொண்டிருக்கும் ஆளும் வர்க்க பிரதிநிதிகளும், ஆளும் வர்க்கங்களும் பல்வேறு சதிகளின் மூலம் பாரட்சியை முறியடிக்க முயற்சிப்பார்கள் என்பது இயல்பானதொரு நடவடிக்கையே தவிர அதிசய நிகழ்வல்ல.

நட்பாள சமீகத்தை விட மிகவும் முன்னேறிய சமீகங்களான சோவியத் ஒன்றியத்திலும், சீனத்திலும் கட்ட கட்சியில் ஒளிந்துகொண்டிருந்த முதலாளித்துவ கும்பலின் சதிகளால் அந்நாடுகளில் பாரட்சி பின்னடைவுகளுள்ளானதை வரலாற்றில்

நாம் பார்த்ததோன் இருக்கிறோம்.

அவ்வீறு நாடுகளிலும் புரட்சி வறெறியடநை்து பல பத்தாண்டுகளாகுப் பின்னர் தான், முதலாளித்துவவாதிகளால் அதை முறியடிக் க முடிந்தது. அந்நாடுகளில் இச்செயல் அவ்வளவு எளிமையான ஒன்றாகவும் இல்லலை. அப்படி இருக்கவும் முடியாது. ஏனென்றால் அவ்வீறு நாடுகளின் மொத்த சமூகமும் இந்திய, நபோள நாடுகளை விட, சிந்தனாரீ தியாக மிகவும் முன்னறேய சமூகங்களாகும். இதன் காரணமாக கட்சியில் ஒளிந்துகொண்டிருந்த முதலாளித்துவவாதிகள் தோழர்கள் லெனின், ஸ்டாலின் மற்றும் தோழர் மாவோ ஆகியோருக்குப் பின்னர் தான் கட்சியையும், ஆட்சியையும் பிபிக் க முடிந்தது. கட்சியில் இருந்த உண்மையான பாட்டாளி வர்க்க சிந்தனையாளர்கள் ஆயிரக்கணக்கானோரை நயவஞ்சகமாக கொலை செய்தும், சிறையில் அடைத்தும் தமக்கான நிலையை கட்சியிலும், ஆட்சியிலும் நிச்சயமான வகையில் உறுதி செய்து கொண்ட பின்னர் தான், தமது முதலாளித்துவ நடவடிக் ககளை நடமுறைப்படுத்த முடிந்தது. இதையும் கபிட முழுக்க, முழுக்க ராணுவ ஓடாக்கமுறை மபிலமே நிறவைறேறிக் கொண்டனர்.

ஆனால் நபோளத்திலோ புரட்சி முடிவடைவதற்கு முன்பாகவே மிகவும் வளிப்படையாகவும், கட்சியில் உள்ள பாட்டாளி வர்க்க சிந்தனையாளர்களுக்கு குறிப்பிடத்தக்க நெருக்கதலையோ, அழிவையோ ஏற்படுத்தாமலயே முதலாளித்துவவாதிகள் தமது நோக்கத்தை எளிமையாக நிறவைறேறிக் கொண்டுள்ளனர். இந்த நிகழ்வு நபோளத்திற்கு மட்டுமல்ல இந்தியாவிற்கும் முழு முற்றாக பொருந்தக் கபிடயதாகும். இவ்வீறு நாடுகளிலும் செயல்பட்ட, செயல்படும் புரட்சிகர சக்திகளின் செயல்பாடுகளை தொகுத்துப் பார்க்கும்போது இரண்டாமே உள்ளடக்கத்தில் ஏறத்தாழ ஒன்றாகவே உள்ளது.

நபோள, இந்திய புரட்சிகர அமைப்புகளின் செயல்பாடுகளின் நடவடிக் ககையில் உள்ள ஓரே வறோபாடாக தோன்றுவது இந்திய புரட்சிகர சக்திகள், நபோள புரட்சிகர சக்திகள் முன்னறேய அளவிற்கு புரட்சியில் முன்னறோமல் ஒவ்வொரு முறையும் தோல்வியை தழுவிக் கொள்கின்றனர் என்பதே ஆகும்.

ஆனால் நபோள புரட்சிகர சக்திகள் வறெறியின் விளிம்புவரை சனென்று பின்னடைவை சந்தித்துள்ளதபை, பபோன்று தோற்றமளித்தாலும், உள்ளடக்கத்தில் இவ்வீறு நாடுகளின் புரட்சிகர சக்திகளின் பின்னடைவில் குறிப்பிடும் படியான தனித்துவம் ஏதுமில்லை

ஏனென்றால் நபோள புரட்சிகர சக்திகளின் எழுச்சி, முன்னறேற்றம் என்பது

Written by தமிழ்ரங்கம்

Thursday, 28 June 2012 09:18 - Last Updated Thursday, 28 June 2012 09:22

மன்னராட்சியை தடுக்கியறிவதும் எனப்பதில் மட்டுமே மலோணம் சலுத் தியுள்ளது. மன்னராட்சியை தடுக்கியறியும் அலவங்கு மட்டுமே அது உள்ளடக்கத்தையும், வீரியத்தையும் கொண்டிருந்தது என்பதுதான் நலுபுள்ள பபிப்பினயில் இருந்து நமக்குத் தெளிவாக பல்பட்குகிறது.

தலுழர் பசந்தா அணமயில் வெளியிட்ட கருத்துகளும் கீழ்க்கண்டவற்றையே சாரமாக உள்ளடக்கியிருக்கிறது. மன்னராட்சியை தடுக்கியறியும் பராராட்டத்தையும் கப்ட நடத்துகின்ற திறனும், ஆற்றலும் இல்லாத நலுபுள்ள மதலாலாதித்துவவாதிகள், தம்மால் சய்ய வக்கற்ற ஓன்றை பாட்டாளி வர்க்க அமைப்பைக் கண்டித்து சாதித்துக்கொண்டுள்ளன.

எனவதான மன்னராட்சிக்கெதிரான புரட்சிகர சக்திகளின் பராராட்டத்தை இந்திய, நலுபுள்ள ஆளும் வர்க்கங்களும் மறமைகமாக ஆதரித்துள்ளன. அதை நலுபுள்ள மாவலுயிசுக் கட்சியில் ஓளிந்துக்கொண்டிருந்த தமது பிரதிநிதிகளான பிரசந்தா, பாபுராம் தலமையிலான கும்பலின் மபிலமே சாதித்துக்கொண்டுள்ளன.

சீனத்தில் பாட்டாளி வர்க்க கட்சியில் ஓளிந்துக்கொண்டிருந்த மதலாலாதித்துவ பாதயாளர்களைய மூறியடிக் தலுழர் மாவலு கலாச்சார புரட்சியை முன்வதைத்து நடமைற்றைப்படுத்துதலார். சீன சமயக்கத்திற்கு, மதலாலாதித்துவ பாதயாளர்களைய மூறியடிக் கமக்கள் சக்தியைக் கண்டித்து, ஓரு கலாச்சார புரட்சியை மட்டுமல்ல பல கலாச்சார புரட்சிகளைய நடத்த வேண்டும் என்று பரிந்துரைத்தார் தலுழர் மாவலு. ஆனாலும் கப்ட மதலாலாதித்துவ பாதயாளர்கள் கலாச்சார புரட்சியையும் மீறி தலுழர் மாவலுவின் இறப்பிற்குப் பின்னால் கட்சியையும், ஆட்சியையும் கபற்பற்றிக் கொண்டனர்.

சலுவியத் புரட்சியின் பபிப்பினயிலிருந்துதான் மதலாலாதித்துவ பாதயாளர்களைய, மாபரெும் மக்கள் சக்தியைக் கண்டித்து மூறியடிக் வேண்டும் என்ற மூபிவிற்கு தலுழர் மாவலு வந்தார். அதனபிப்படயிலயே கலாச்சார புரட்சியை நடத்தலார். மதலாலாதித்துவ பாதயாளர்களைய மூறியடிக் புரட்சிகர சக்திகள் மக்களைய பயன்படுத்துதிக் கலுள்ளவது மட்டுமல்ல, புரட்சியின் அகநிலைச் சக்திகளான மக்களைய மதலாலாதித்துவ பாதயாளர்களைய இனம் கண்டுகலுள்ளவதற்கான திறனைய வளர்த்துக் கலுள்ளவதற்கான பயிற்சிக் களமாகவும் திகழ்வதுதான் கலாச்சார புரட்சியின் உள்ளடக்கமாகும்.

உழகை்கும் மக்களைய அப்பதி தயார் சய்யவதற்கு முன்பாகவே தலுழர் மாவலுவின் இறப்பும் மதலாலாதித்துவவாதிகள் கட்சியையும், ஆட்சியையும் கபற்பற்றுதலும்



Written by தமிழ்ரங்கம்

Thursday, 28 June 2012 09:18 - Last Updated Thursday, 28 June 2012 09:22

தொடர்ச்சியாகவே பாட்டாளி வர்க்க அமைப்புகளிலும் சிலவாக்கு சலுத்துகிறது. இத்தன்மை இந்திய, நபோள நாட்களில் உள்ள பாட்டாளி வர்க்க அமைப்புகளில், இச்சமீகங்களாகக் கே உரித்தான வகையில் தனித்தன்மையுடன் மலோணமைப்பற்று விளங்குகிறது.

கடந்த இரண்டாயிரம் ஆண்டுகளுக்கும் மலோக இவ்விரு நாட்களிலும் உள்ள சமீகங்கள் பார்ப்பனிய பண்பாட்டையும் அதனடிப்படையிலான வாழ்வியலையும் அடிப்படையாகக் கொண்ட இயங்கி வருகின்றன. பார்ப்பனியம் இந்திய, நபோள ஆளும் வர்க்கங்களாகக் கட்டுமல்ல உலகில் உள்ள அனதைது பிறப்போக்கு சக்திகளாகும் மிகச்சிறந்த ஆயுதமாகும்.

எனவே இவ்விரு நாட்களின் தனித்தன்மையான பார்ப்பனியத்தை பற்றிய தனிவான வரையறையை இந்த நாட்களில் உள்ள புரட்சிகர அமைப்புகள் கொண்டிருப்பது தவிர்க்கவியலாத தவேயாகும். இதக்கொண்டிராத எந்த ஒரு புரட்சிகர அமைப்பும், தமது இலக்கை நோக்கிய பயணத்தில் ஒரு அங்குலம் கட்ட முன்னே இயலாது.

இவ்விரு நாட்களில் உள்ள பாட்டாளி வர்க்க அமைப்புகள், தமது அணிகளாகக் அரசியல், சித்தாந்த பயிற்சி அளிக்க நடத்தும் வகுப்புகளின் மூலம் இதுவரை ஆதாயம் அடையாத வரவது பார்ப்பனிய சக்திகளே ஆகும். இவர்களின் மீதாதையர்கள் கடந்த இரண்டாயிரம் ஆண்டுகளுக்கும் மலோக, தமக்கு எதிரான அனதைது சித்தாந்தங்களையும் தின்று, சிறித்துவிட்டதைப் போன்றதான மார்க்சியத்தையும் தின்று சிறித்துவிடும் திசையை நோக்கி இதுவரை அவர்கள் வற்றிகரமாக நடப்போட்டு வருகின்றனர். இதனை நிரூபிக்கவும் வகையில் தான் இந்திய, நபோள புரட்சிகர அமைப்புகளின் பின்னடைவுகளும், தோல்விகளும் அமைந்துள்ளன. இதனடிப்படையில் தான் ஜனநாயக மத்தியத்துவம், பாட்டாளி வர்க்க சர்வாதிகாரம் ஆகிய பாட்டாளி வர்க்க உயரிய கோட்பாடுகளையும் இந்த நாட்களில் உள்ள ஆளும் வர்க்கங்கள் தமது நலன்களாகக் ஏற்ப, பார்ப்பனிய நடமைறுகைகளின் மூலம் மடமைற்றிக் கொண்டாள்ளனர். இப்படி இவர்கள் பாட்டாளி வர்க்க அமைப்பையும், அதன் உயரிய கோட்பாடுகளையும் பயன்படுத்துகிக் கொள்வதை புரிந்து கொள்வதில் உழக்கைக் கமக்களிடையே உள்ள அரசியல், சித்தாந்த புரிதல் பற்றிய பதோதாமனை பித்திருக்க வேண்டியது இவர்களாகக் அததியாவசிய தவேயாக உள்ளது.

எனவே ஆளும் வர்க்கங்களின் இந்த நயவஞ்சகத்தை உழக்கைக் கமக்கள் புரிந்து கொள்ள அவர்களின் வாழ்நிலையிலிருந்து, அதை அடையாளம் காண தவேயான அரசியல், சித்தாந்த புரிதலை தரவதற் கான வழிமுறையை நாம் உருவாக்கியாக வேண்டும்.

கூறிப் பிட்டதொரு சமீகத்திற்கு எப்படியான சமீக மாற்றம் தவேபைப்புகிறதோ, அதை அம்மக்களின் வாழ்வியலில் இருந்து, அவர்களுக்கு புரிந்த மொழியில் புரிய வைப்பதும், அதனடிப்படையில் அவர்களை போராட வைத்து, இப்போராட்டத்தின் ஊடே அவர்களுக்கு அரசியல், சித்தாந்த பயிற்சி பெறுவதற்கான வழிமுறையை நாம் உருவாக்கியாக வேண்டும்.

கூறிப்பாக புதிய ஜனநாயக புரட்சியின் சாரம் விவசாயிகளுக்குள்ள விவசாய புரட்சி என்பதை நாம் அறிவோம். இந்த புதிய ஜனநாயக புரட்சியின் சாரத்தை உழைப்பவர்க்கே நிலம், உழைப்பவர்க்கே அதிகாரம் என்ற முழக்கத்தின் உள்ளே தோழர் மாவோ உள்ளடக்கியுள்ளார். இததை தான் இந்திய நக்சல்பரி புரட்சியாளர்களும் அடிப்படையாகக் கொண்டுள்ளனர்.

இன்றைய நிலையில் இந்தியாவில் விவசாயம் லாபமற்ற தொழிலாக மட்டுமல்ல, அது தற்கொலைக்கான தொழிலாகவும் இந்திய ஆளும் வர்க்கங்களால் மாற்றப்பட்டுவிட்டது. இதனால் இந்திய விவசாயிகள் விவசாயத்திலிருந்து வயியிறோம் நிகழ்வு மிக விரைவாக நிகழ்ந்து வருகிறது. ஆனால் இப்படி விவசாயத்தில் இருந்து வளியிறோம் விவசாயிகளுக்கு வாழ்வளிக்கக் கூடிய மாற்று ஏதும் உருவாகக் கப்படவில்லை. நாட்டின் மொத்த மக்கள் தொகையில் மீனறில் இரண்டு பங்கினரான விவசாயிகளுக்கு வாழ்வளிக்க வறேறெ துறையில்லும் வாய்ப்பேதும் இல்லை. அதிலும் உலக ஏகாதிபத்தியங்கள்க்கு சவேசையெயும் தரகும் மூதலாளித்துவத்திற்கு இதற்கான தகுதி முற்றாக இல்லவே, இல்லை.

எனவே, விவசாயமே இந்திய நாட்டின் பெரும்பான்மை மக்களுக்கு வாழ்வளிப்பதற்கான தகுதிப் பெற்ற ஓரே தொழிலாகும். இதன் மீலமே பெரும்பான்மை மக்களுக்கு வலுவையாய்ப்பளித்து, அவர்களின் வாங்கும் சக்தியை அதிகரிக்க முடியும். நாட்டின் பெரும்பான்மை மக்களின் வாங்கும் சக்தி அதிகரிக்கும், போது மட்டுமே தேசிய சந்தை உருவெடுக்கும். மக்களின் வாங்கும் சக்தி பெருகாத வரை நாடு தொழில் மயமாவது என்பது சாத்தியமேயில்லை.

ஆனால் ஆளும் வர்க்கங்களோ ஏகாதிபத்தியங்கள்க்கு நாட்டை மறுகாலனியாக்கும் முனைப்பில் விவசாயத்தை ஏறத்தாழ அழித்துவிட்டது. இதன் மீலம் நாட்டின் பெரும்பான்மை மக்களை அழிவின விளிம்பிற்கே கொண்டுவந்துவிட்டது. இப்படி அழிவின விளிம்பில் நிறுத்தி வைக்கப்பட்டுள்ள விவசாயிகள் தான் புரட்சியின் பிரதான சக்திகள் ஆவர். விவசாயிகளை அவர்களின் வாழ்நிலைக்கோரிக்கைகளில் இருந்து





4.ஓவ்வொரு சாகுபடிக்கும் ஆகும் முழுச்செலவையும் விவசாயிகளுக்குக் கடனாக வழங்கு!

5.நாடா முழுக்க விவசாய விளை பொருட்கள் அனாதையையும் அரசே கொள்முதல் செய்யும் முறையை ஏற்படுத்து.

மற்றே கண்ட கோரிக்கைகள் அனாதையும் தமது வாழ்நிலை அனுபவங்களில் இருந்து விவசாயிகளே வந்தடைந்தவைகள். இக்கோரிக்கைகள் பொருளாதார வடிவக்கொண்டிருந்தாலும் இவ்வகை நிலவுகிற சமூக அமைப்பில் தீர்க்க முடியாதவைகள் என்பதால் இவ்வகை முழு முற்றாக அரசியல் கோரிக்கைகளாகும். இவ்வகை தான் இந்திய ஆளும் வர்க்கங்களால் அழிவின விளிம்பில் நிறுத்திவைக்கப்பட்ட உள்ள விவசாயிகளை பாதுகாக்கும் உள்ளடக்கத்தைக் கொண்டதாகும். இதனோடு இந்திய உழைக்கும் மக்கள் அனைவரின் நலனையும், தேசிய முதலாளிகளின் நலனையும் உள்ளடக்கியதாகும். இதன் காரணமாக இக்கோரிக்கைகள் முன்வைக்கப்படும் அந்தக்கணமே நாட்டின் பெரும்பான்மை மக்களுக்கும் அவர்களின் விரோதிகளுக்கும்மான போர் தொடங்கிவிடுகிறது.

தமது கோரிக்கைகளின் சந்தக்கேத்திற்கு இடமில்லாத, மிகத்தெளிவான நியாயத்தில் இருந்து, இதற்கெதிரான தமது விரோதிகளின் ஓவ்வொரு அசுவையும் அவர்கள் புரிந்துகொள்வார்கள். இந்த நீடித்த, இடவிடாத போராட்டத்தின் ஊடாக நாட்டின் பெரும்பான்மை மக்கள் அரசியல், சித்தாந்த பயிற்சி பெறுவதற்கான களத்தை உருவாக்குவதே புரட்சிகர தலமையின் தலையாயப் பணியாகும். இப்பணி எந்த அளவிற்கு நேர்த்தியாக, உயரிய மட்டத்தில் சமூகமடைபடுதல்படுகிறதோ, அந்த அளவிற்கு உழைக்கும் மக்களின் புரட்சிகர ஆற்றல் பெருக்கடெடுக்கும்.

எமது மற்றே கண்ட நிலைப்பாட்டை நாங்கள் முன்பு செயல்பட்ட சி.பி.ஐ-எம்.எல் (மா.அ.க) தலமையிடம் முன்வைத்தோம். எமது இந்த முன்னெடுப்பு தமது நோக்கத்திற்கு எதிரானது என்பதால், எம்மை அவர்கள் நயவஞ்சகமான முறையில் விவசாய அமைப்பின் மாநில தலமையைத் தந்து திசைத் திருப்பார்த்தனர். அது முடியாத போகவே தமது வர்க்க தன்மைக்கு ஏற்ப அமைப்பில் இருந்து எம்மை ஒதுக்குதல், ஓரங்கட்டித்தல், இழிவுபடுத்துதல் ஆகியவைகள் மீலம் பணியவைக்க முயற்சித்தனர்.

இவ்வகை புரிந்து கொண்ட நாங்கள் எமது நிலையில் மலேமும் உறுதியாக



